
Enkät civilsamhällsutredningen 

Enkätundersökningen genomfördes under perioden 2022-11-01 till och med 2022-11-22. Totalt inkom 87 svar. 

Enkäten skickades ut till mejladresser registrerade i kommunens föreningsregister. I vissa fall fanns flera 

mejladresser kopplade till en förening, vilket innebär att det kan förekomma att mer än en representant för en 

förening har besvarat enkäten. 

 
Inom vilken/vilka av följande kategorier är din organisation aktiv? Välj högst tre. 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

 

Namn  Antal  %  

Kultur och konst  20  23  

Idrott  41  47,1  

Fritidsförening  8  9,2  

Pensionär  15  17,2  

Funktionsnedsättning  10  11,5  

Social verksamhet/stöd- och hjälporganisation  10  11,5  

Studieförbund/folkbildning  6  6,9  

Församling/trossamfund  3  3,4  

Annat, ange vad:  2  2,3  

Total  115  132,2  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (87/87)  

 

 

 

Annat, ange vad:  

Hembygdsförening  

Förening inom RF och Distrikt samt kommun  

 



Hur många medlemmar har din organisation cirka? 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

 

Namn  Antal  %  

Under 25  6  6,9  

25-50  13  14,9  

51-150  20  23  

151-300  10  11,5  

Fler än 300  38  43,7  

Total  87  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (87/87)  

 

  

Hur finansieras er verksamhet i huvudsak? Välj högst två. 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

 

Namn  Antal  %  

Kommunalt och/eller statligt föreningsstöd  56  64,4  

Medlemsavgifter  69  79,3  

Sponsorer  5  5,7  

Inkomstbringande verksamhet  9  10,3  

Annat, ange vad:  12  13,8  

Total  151  173,6  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (87/87)  

 

  

Annat, ange vad:  

Gåvor av bidragsgivare  

Sektionsavgifter  

Bidragsfonder  



Säljer bröd/kakor  

Andra sökta fonder och bidrag  

Söker projektmedel  

Insamlade medel.  

Arrangera tävlingar  

Kapital från tomtförsäljning för ett flertal år sedan  

avgift vid varje träff  

Fler än alternativen  

Statsbidrag för studieförbund, osäker på om det täcks in i ʺstatligt föreningsstödʺ  

 

 

Bedrivs er verksamhet främst med ideella insatser eller med anställda? 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

Namn  Antal  %  

Ideella insatser  70  80,5  

Anställda  14  16,1  

Annat, ange vad:  3  3,4  

Total  87  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (87/87)  

 

 

 

Annat, ange vad:  

Både ock  

Anställda tjänstepersoner men mest ideella ledare  

Både anställda och ideella  

 



Vilka kommundelar bedriver ni verksamhet i? Om ni är verksamma i hela kommunen, välj enbart det 
alternativet. 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

 

Namn  Antal  %  

Hela kommunen  28  32,2  

Flemingsberg  14  16,1  

Fullersta  9  10,3  

Gladö-Lissma  2  2,3  

Glömsta  3  3,4  

Högmora  1  1,1  

Kungens kurva  6  6,9  

Loviseberg  1  1,1  

Länna  3  3,4  

Segeltorp  8  9,2  

Sjödalen  21  24,1  

Skogås  13  14,9  

Snättringe  5  5,7  

Stuvsta  6  6,9  

Trångsund  9  10,3  

Vidja-Ågesta  4  4,6  

Vårby  7  8  

Total  140  160,9  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (87/87)  

 

 

 

 



Samverkar ni med kommunen idag? 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

Namn  Antal  %  

Ja  74  85,1  

Nej  13  14,9  

Total  87  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (87/87)  

 

 

 
På vilket/vilka sätt samverkar ni med kommunen? Välj alla alternativ som stämmer för er.  

Frågan ställdes bara till de som svarat ja på frågan om de samverkar med kommunen idag. 

 

Namn  Antal  %  

Hyr lokal av kommunen  33  44,6  

Får föreningsbidrag från kommunen  58  78,4  

Utför en tjänst/verksamhet på kommunens 
uppdrag  

11  14,9  

Utför en tjänst/verksamhet i partnerskap med 
kommunen  

14  18,9  

Samverkar kring gemensamt projekt, 
evenemang eller aktivitet  

25  33,8  

Deltar i informationsträffar/dialogmöten som 
kommunen anordnar  

42  56,8  

Annat, ange vad:  9  12,2  

Total  192  259,5  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (74/74)  

 

 

 



 

Annat, ange vad:  

Träffar och stöder enskilda människor  

Uppträder på kommunens äldreboenden ibland  

Samverkan med biblioteken  

Kontakt med kulturförvaltningen  

Kommunala pensionärsrådet  

anordnar danser för personer med IF  

hyr ut lokaler till kommunen  

Återigen, vet inte om kommunbidrag till studieförbund räknas in i ovan i klickad  

Funktionshinderrådet  

 

Hur tycker ni att samverkan med kommunen fungerar? 

Frågan ställdes bara till de som svarat ja på frågan om de samverkar med kommunen idag. 

 

Namn  Antal  %  

1 - Mycket dåligt  4  5,5  

2  7  9,6  

3  28  38,4  

4  28  38,4  

5 - Mycket bra  6  8,2  

Total  73  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,34  

Median  3  

 

 

Svarsfrekvens  

98,6% (73/74)  

 

 

 

 



Ser ni ett behov av att samverka mer med kommunen? 

Frågan ställdes bara till de som svarat ja på frågan om de samverkar med kommunen idag. 

 

Namn  Antal  %  

Ja  54  73  

Nej  8  10,8  

Vet inte/ingen åsikt  12  16,2  

Total  74  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (74/74)  

 

 

 
På vilket sätt vill ni samverka mer med kommunen? Välj alla alternativ som stämmer för er. 

Frågan ställdes bara till de som svarat ja på frågan om de ser ett behov av att samverka mer med kommunen. 

 

Namn  Antal  %  

Mer information om kommunens pågående 
arbete  

25  46,3  

Involveras tidigt i planeringsprocesser  36  66,7  

Mer dialog med kommunen för att mötas och 
lära om/av varandra  

32  59,3  

Samverkan kring ett specifikt område eller 
insats, nämligen:  

24  44,4  

Samverkan kring lokaler  27  50  

Ansöka om föreningsbidrag från kommunen  20  37  

Annat, ange vad:  10  18,5  

Total  174  322,2  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (54/54)  

 

 

 



Samverkan kring ett specifikt område eller insats, nämligen:  

Boende och byggnation av boende  

Få ensam tillgång till anläggningen, Hemmasittande ungdomar, fritidsverksamhet osv  

Fotboll och fotbollsplaner  

Träningstider  

äldrefrågor, boende, trygghet  

Träning för specifika målgrupper: barn/unga samt äldre  

Ungdomsverksamhet/flyktingmottagande  

Segeltorp  

Pensionärers önskemål  

Istidsschemat  

lokaler  

Kan vara olika områden som uppstår: tex flyktingar, ungdomar, demokratifrågor, kultur osv  

den sociala verksamheten som äldrefrågor, boende, säkerhet och trafik  

Äldreomsorgen  

Fritidsverksamhet  

Fler fotbollsplaner/idrottshallar  

huddinges nya simhall  

LSS  

Inkludering  

Flottsbro  

Idrottsanläggningar  

Utveckling och upprustning av Capital Bikepark  

I utvecklingen som pågår i kommunen bör civilsamhället vara en viktig part att lyssna till  

Korttidsutbildade  

Annat, ange vad:  

Stöd för att bilda en lokalförening  

Skapa IOP då föreningen anser att vi kan stötta civilsamhället ännu mer men det krävs samtidigt medel för att 
kunna bedriva projekten. Att se på idrotten som ett hjälpmedel och dess föreningar. Att skapa samverkan mellan 
föreningar verksamma i kommunen.  

Få hjälp från kunnig personal främst inom digitalisering  

hjälp med inf. om aktiviteter t.ex en föreningsspalt i Mitt i  

Bättre lokal och teknisk utrustning för att utvecklas/växa på lång sikt.  

Att kommunen ska vara mer öppen för idrotter som inte har lokal utan naturen, som sitt område för att utöva sin 
sport.  



Höja ststus på Pensionärsrådet. Bättre protokoll från mötena. Vad har representatnterna yttrat. Inte bara att de 
yttrat sig.  

IOP  

Möjlighet att utveckla föreningen för att hålla den vid liv  

Ytterligare info och PR  

 

Har ni samverkat med kommunen tidigare? 

Frågan ställdes bara till de som svarat nej på frågan om de samverkar med kommunen idag. 

 

Namn  Antal  %  

Ja  4  30,8  

Nej  7  53,8  

Vet inte  2  15,4  

Total  13  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (13/13)  

 

 

 
Varför samverkar ni inte längre med kommunen? Välj alla alternativ som stämmer för er. 

Frågan ställdes bara till de som svarat ja på frågan om de samverkat med kommunen tidigare. 

 



Namn  Antal  %  

Samverkan rörde en specifik insats som 
avslutats  

3  75  

Samverkan upplevdes inte relevant/givande  0  0  

Samverkan ledde inte till något konkret  1  25  

Tidsbrist  1  25  

Bristande intresse från kommunens sida  1  25  

Annat, ange vad:  0  0  

Total  6  150  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (4/4)  
 

 

Skulle ni vilja samverka med kommunen? 

Frågan ställdes bara till de som svarat nej på frågan om de samverkar med kommunen idag. 

 

Namn  Antal  %  

Ja  7  53,8  

Nej  1  7,7  

Vet inte/ingen åsikt  5  38,5  

Total  13  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (13/13)  

 

 

 
På vilket sätt skulle ni vilja samverka med kommunen? Välj alla alternativ som stämmer för er. 

Frågan ställdes bara till de som svarat nej på frågan om de samverkar med kommunen idag. 

 



Namn  Antal  %  

Mer information om kommunens pågående 
arbete  

2  28,6  

Involveras tidigt i planeringsprocesser  3  42,9  

Mer dialog med kommunen för att mötas och 
lära om/av varandra  

4  57,1  

Samverkan kring ett specifikt område eller 
insats, ange vad:  

5  71,4  

Samverkan kring lokaler  4  57,1  

Ansöka om föreningsbidrag från kommunen  4  57,1  

Annat, ange vad:  1  14,3  

Total  23  328,6  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (7/7)  

 

 

 

Samverkan kring ett specifikt område eller insats, ange vad:  

Hjälpinsatser akut  

HLR, kultur  

Konts och kultur  

Möta människors behov vid t.ex ensamhet, psykisk ohälsa.  

Annat, ange vad:  

Tillgänglighet  

 

Ni svarade att ni inte vill samverka med kommunen. Varför inte? 

Frågan ställdes bara till de som svarat nej på frågan om de skulle vilja samverka med kommunen. 

 

Vet inte om jag förstår vad samverkan innebär. Vi är en liten förening med i princip ett innebandylag och några 
äldre som ägnar sig åt annat. Vi har inget utrymme för att lägga upp någon planerad samverkan kopplat till 
civilförsvarsfrågor. Vad gäller det som rör våra verksamheter har vi de kontakter som krävs med kommunen.  

 

Vi har tillräcklig kunskap om hur man kan samverka med kommunen 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

 



Namn  Antal  %  

1 - Instämmer inte alls  4  4,6  

2  19  21,8  

3  30  34,5  

4  27  31  

5 - Instämmer helt  7  8  

Total  87  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,16  

Median  3  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (87/87)  

 

 

 

 



Kommunen är positiv till att samverka med civilsamhället 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

 

Namn  Antal  %  

1 - Instämmer inte alls  4  4,7  

2  20  23,5  

3  31  36,5  

4  20  23,5  

5 - Instämmer helt  10  11,8  

Total  85  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,14  

Median  3  

 

 

Svarsfrekvens  

97,7% (85/87)  

 

 

 

 



Vilka hinder upplever ni finns för att kunna stärka samverkan med kommunen? Välj alla alternativ 
som stämmer för er. 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

 

Namn  Antal  %  

Långsamma processer  32  37,2  

Hindrande lagar  2  2,3  

Tidsbrist  29  33,7  

Brist på personer som kan engagera sig  41  47,7  

Bristande intresse från kommunens sida  35  40,7  

Samverkan med kommunen upplevs inte vara 
relevant/givande för vår verksamhet  

11  12,8  

Bristande kunskap om hur man kan samverka  33  38,4  

Annat, ange vad:  8  9,3  

Upplever inga hinder  10  11,6  

Total  201  233,7  

 

 

Svarsfrekvens  

98,9% (86/87)  

 

 

 

Annat, ange vad:  

Ekonomi  

Brist på teckentolkar  

Vet inte orsak  

Politikers engagemang och i viss mån tjänstemäns intresse för att ta del av vad som framförs  

Dålig insikt i kommunens verksamhet  

Ointresse för våra synpunkter i planfrågor  

Bristande intresse och kunskap om LSS  

Budget  

 



Vad bör kommunen göra för att stärka samverkansmöjligheterna med civilsamhällsorganisationer? 
Välj alla alternativ som stämmer för er. 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

 

Namn  Antal  %  

Informera om vad samverkan innebär och 
vilka samverkansmöjligheter som finns  

51  62,2  

Inrätta forum för dialog och kunskapsdelning  36  43,9  

Informera mer om kommunens pågående 
arbete  

41  50  

Bjuda in civilsamhället i planerings- och 
utredningsprocesser  

44  53,7  

Bjuda in civilsamhället till att delta i konkreta 
samverkansprojekt  

46  56,1  

Annat, ange vad:  13  15,9  

Total  231  281,7  

 

 

Svarsfrekvens  

94,3% (82/87)  

 

 

 

Annat, ange vad:  

informera om att vi finns  

Visa intresse  

Det räcker inte med att inrätta ett forum för dialog och kunskapsdelning, vi ser att det som framkommer måste på 
olika sätt föras vidare och framför allt återkopplas  

Flexibla handläggningstider  

Specifikt gällande is-idrotter: låt föreningarna planera åt kommunen då kommunens personal saknar kunskap om 
hur ishallarna nyttjas  

Bry sig om våra synpunkter  

Hjälpa till att marknadsföra till allmänhet om verksamhet. Ge bättre information om verksamheten på Kommuns 
hemsida. e information om  

Gärna fler digitala möten och korta nyhetsbrev  

Att kommunens tjänstemän blir lättare att få tag på och att de svarar på mail m m inom rimlig tid. Nu kan man få 
vänta flera veckor för att få svar på en fråga.  

IOP  



Möjlighet till ersättning för förlorad arbetsinkomst för små föreningar som inte har möjlighet att ersätta ideella 
insatser då de får konsekvenser för inkomsten för personen i allt för hög utsträckning.  

Nyckelpersoner med kunskap och engagemang för samverkan och civilsamhället behövs i kommunen  

Info och PR  

 

Samverkar ni med någon annan förening/organisation i Huddinge? 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

Namn  Antal  %  

Ja  52  59,8  

Nej  35  40,2  

Total  87  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (87/87)  

 

 

 
På vilket sätt samverkar ni med andra föreningar/organisationer i Huddinge? Välj alla alternativ som 
stämmer för er. 

Frågan ställdes bara till de som svarat ja på frågan om de samverkar med någon annan förening/organisation. 

 

Namn  Antal  %  

Genomför projekt tillsammans  25  48,1  

Genomför aktiviteter/evenemang tillsammans  34  65,4  

Samverkar kring lokaler  26  50  

Samverkar genom dialog och kunskapsdelning 
med varandra  

29  55,8  

Annat, ange vad:  6  11,5  

Total  120  230,8  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (52/52)  

  



 

Annat, ange vad:  

Gemensamma möten genom funktionshindersrådet  

Fritidsverksamhet via förening för flera klubbar inom samma idrott  

Arbetar gemensamt med andra idrottsföreningar kring att påverka kommunen  

Abf  

Stärker upp och stödjer varandras verksamheter genom närvaro  

Studiecirklar och kulturevenemang  

 

Bör kommunen göra något för att underlätta samverkan mellan civilsamhällsorganisationer i 
Huddinge? 

Frågan ställdes till samtliga som deltog i enkätundersökningen. 

 

Namn  Antal  %  

Ja, ange vad:  48  55,2  

Nej  39  44,8  

Total  87  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (87/87)  

 

 

 

Ja, ange vad:  

tillhandahålla bra info om organisationerna  

Vara behjälpliga, öppna, föra dialog, kunna ge ekonomiska bidrag  

Ja, vara positiv till att diskutera en en organisatorisk komlettering av funktionshindersrådet med separata grupper 
som kan ta tag i frågor på en mera detaljerad nivå, t ex för långsiktig boendeplanering...  

Inrätta forum för föreningar där det kan finnas liknande intresse och samverkan vid event/lov.  

Informera mer  

Önskar möte med kommunen. Med hjälp att utföra idrotten vi håller på med. Det är en enormt stor folkstorm. 
Längdskidor. Vad gör kommunen för alla dessa motionärer?  

Gemensamma träffar för utbyte av tankar och idéer  

Koppla ihop skolor och idrotts- och kulturorganisationer  



Skapa forum  

Se till att föreningar med gemensam målgrupp ges möjlighet till gemensamma lokaler. Huddinge måste tillhöra 
landets sämsta kommuner då det gäller lokaler och lämlig utrystning av dessa. Miljoner läggs på ett fåtal 
föreningar medan andra helt förlitar sig på ideella krafter  

t.ex hälsofrågor  

bjuda in organisationer tidigt i processerna och informera om hur man kan samverka  

Gemensamma träffar  

Lättåtkomligt föreningsregister. Informationsträffar.  

Intressera sig mer för vår verksamhet.  

Fn pågår ett projekt som heter Samsas  

Detta var en jäkla svår fråga. (1) Fullersta Bio är ett exempel, ge pensionärsorganisationerna mandat att driva 
verksamheten i dessa lokaler. (2) Kanske ett ʺTinderʺ för föreningar, där man kan söka kontakt: (a) vi har en 
snickeriverkstad som inte används, (b) vi har 12 vävstolar har ni en bra lokal, (c) vi tänker arrangera en sommarfest 
i Skeppsmyreparken vill du vara delaktig, ...  

Årliga samverkanmöten med föreningar för resp verksamhetsområde.  

Dialoger. Se idrottdföreningar som en resurs för samhällsutvecklingen inte bara ett idrottsintresse.  

Anordna träffar med föreningar med liknande verksamhet.  

Inbjudan från kommunen till löpande dialogmöten med kulturföreningar.  

Se Pensionärsföreningarna!  

lokaler  

Informera om respektive verksamhet i Huddinge. tex. att alla ideella organisationer kan nyttja kommunens lokaler 
som är drivna av skattemedel som Fullerts Gård.  

Dialog och visa på vikten av verksamhet genom civilsamhället  

dialogmöte  

Facilitera informationsmöten där flera aktörer kan synas och man kan träffas och finna samverkan med 
organisationer som man inte visste fanns  

Föreningsträffar nätverk inom olika områden  

Bjuda in till information om områden där man önskar bygga olika typer av samverkan.  

Info om samverkan och vilka samverkansmöjligher som finns  

Förbättra tillgången på lokaler för det civilasamhälletsorganisationer vilket underlättar samverkan ordnar 
informations träffar för organisationerna  

Göra det tydligare ved man kan ansöka om bidrag till, tex via utskick  

fler och bättre träningsmöjligheter  

Informera om samverkansmöjligheter ( i kommundelen)  

Tydligare marknadsföring av evenemang och verksamheter som föreningarna genomför  

Bjuda in organisationer till dialog i tidigt skede  

bjuda in och lägga upp processor  



Vi vet inte, men det behövs säkert.  

Kul projekt  

Hjläpa till med kontakt mellan olika idrottsföreningar med säsongsskild verksamhet.  

Visa intresse för föreningarna och våra behov och vad vi ger till kommunen i form av ideellt arbete, motion och 
hälsa  

underlätta genom inbjudan till återkommande mötesplats för info och utbyte av planer  

Möjliggöra dialog för samverkan inom relevanta områden, där även kommunen medverkar  

 

I rutan nedan har ni möjlighet att lämna en kommentar kopplat till utredningen, om ni önskar. 

se tidigare kommentarer  

Jag känner inte att frågorna är relevanta för en förening som oss. Vi är snarare ett kompisgäng som lirar innebandy 
än en organisation som kan bidra till civilsamhället.  

Vi har en kontaktperson på kommunen och samarbetet börjar förbättras. Situationen är komplex på anläggningen 
eftersom vi delar den med en förening som är i tvist med kommunen. Ibland upplever vi att vi har sämre 
möjligheter till samarbete med kommunen, att få till möten etc, eftersom vi delar anläggning.  

Se till att:  
1. enkäten återkopplas gärna i form av webinarium eller liknande  
2. hur det är tänkt att enkäten kommer att behandlas och av vilka  
 
Finns det områden som är prioriterade (politiskt)  
 

Kommunen kan bli mycket bättre på att ta till vara på de krafter och kunskaper som finns i civilsamhället.  

Jätteviktig fråga, kul att ni lyfter detta. Vi samarbetar gärna mer än vi gjort tidigare men ibland är det svårt att veta 
var våra bidrag är välkomna.  

Bra initiativ med en enkät 😁.  
 
Vi pensionärerna har ju HPR. Tyvärr funkar den bara som ett informationsforum från kommunen till 

organisationerna. Det finns ingen dialog och involvering tidigt i förändringsprocessen 😩  

Vi upplever ett mycket positivt samarbete med Kultur- och Fritidsförvaltningen. Dock tror vi att samarbetet kan 
utvecklas med andra förvaltningar (t ex kommunstyrelsen) för att stärka samarbetet i marknadsföring, attraktion 
för näringslivet mm.  

Vi har att göra med kommunen på flera olika områden och kommunens bemötanden kan vara mycket olika, därför 
blir en sån här enkät inte riktigt relevant. Vi har mycket god kontakt med kommunen beträffande vår 
föreningsverksamhet, men har mycket dåligt gehör från kommunen vad beträffar planfrågor.  

Önskar att kommunala politiker som ansvara för respektive nämnder ska ha större kunskap om vilka organisationer 
gör vad. Kunna påverka den mediala bilden av kommunen. I pressen skriver man bara om misser och inte att 
kommunen har bra på kulturella evenemangen. Huddinge/Skogås fins på Sveriges kulturkarta.  

Har svarat på enkäten som studieförbund. Vi har inga enskilda medlemmar utan det är föreningar som är 
medlemmar varför det är lite svårt att svara på vissa frågor.  
 



Vill också påpeka att samarbete kan skilja sig beroende på vilken förvaltning och vilken verksamhet det handlar 
om.  
Har väldigt fint samarbete med bl a KUF.  
Tror det är viktigt att kommunen har mer insyn i vad föreningarna gör och kan göra - för att få till ett kvalitativt och 
kostnadseffektivt samarbete med skattemedlen.  

att kommunen upprättar en förteckning på samtliga organisationer i det civilsamhället som finns i kommunen  

Vore intressant att få feedback om utredningen leder till någon förändring i Kommunens arbetssätt gentemot 
Civilsamhället.  
En uppföljning som informeras till alla som fått enkäten.  

Vår förening är lite udda, ger bidrag för kulturedda ändamål i Segeltorp. Föreningen skulle bygga en dansbana som 
inte blev av. Tomten såldes och kapitalet används för bidrag idag. En styrelse är ansvarig för verksamheten.  

Vi driver verksamhet i Vårby Gård som ligger långt utanför Huddinge då vi är brist på medlemmar. Samt undrar vi 
om det finns något gymnastik AG utrustade hallen för att träna för oss?  

Vi är nöjda med vår kommun  

 

 


